

企业培育“醋宝宝” 农民抱上“金娃娃”

本报讯(记者 唐旺勋)乌兰察布市凉城县曾是内蒙古自治区的贫困县,直到去年才成功摘帽脱贫。凉城当地有个蛮汉镇,2005年,当地人均收入仅为1850元,在蛮汉镇大力调整种养业结构,形成了三大农产品产业区后,2008年,当地人均纯收入达到了4500多元。

8月18日,内蒙古多维圣果农业有限责任公司在凉城县蛮汉镇热闹地开业了。这家建在凉城县崞县窑粮站原址,以酿醋为主的公司是乌兰察布市凉城县第一家专业化、规模化,从事传统食品研究和开发、生产

酿造和销售为一体的现代化企业。

该公司总经理王进维介绍说,多维圣果生产的醋以深层天然地下水为体,采取传统的纯粮酿造工艺,产品从原料筛选、配料、蒸料、发酵、薰料、淋醋,无菌灌装,一系列流程下来,才成就了健康纯香的老醋。如今,这里的醋已经卖到了整个凉城县,以及自治区首府呼和浩特周边。其生产的以苜蓿为原料的醋,经鉴定口感、营养比一级醋还要好。

从原料端入手进行产品深度开发,多维圣果公司的路子算是走对了。期间,该公司从

当地百姓手里流转了2000余亩土地,作为粮食农作物种植基地,并聘用了当地500多名农民作为产业工人,产业工人的月收入一下子从过去的数百元增加到了两三千元……可以说,醋产业的发展,带动当地群众走上了脱贫致富的道路。



劝导员发挥作用 志愿者宣讲文明

本报讯(记者 李谱新 通讯员 贾建祥)为进一步提高广大交通参与者的法治意识、交通安全意识和交通文明意识,维护良好的交通秩序,鄂尔多斯市鄂托克旗交管大队积极动员社会团体力量参与“文明交通劝导”志愿者服务活动。

为保障文明交通劝导活动的正常开展,该大队对劝导员的上岗时间、着装、装备提出相关要求,从劝导员的仪容、站姿、站位等方面做出了细致的规范,并组建了文明交通劝导志愿者队伍。广大志愿者在大型商场、广场、公园等车流量较大、行人较多的地段,积极宣传交通安全及事故预防常识,提高群众对相关法规的知晓率,引导车辆安全文明行驶,协助交警维护交通秩序。在民警和志愿者的共同努力下,机动车驾驶人文明行车的好习惯日趋养成。

警企联动推新举 热情服务提效率

阿里河讯 为给旅游景区提供优质的交通保障服务,进一步提高全旗的道路交通管理服务水平,呼伦贝尔市鄂伦春自治旗公安局交巡警大队抓住有利契机,充分利用周末时间,做好交通安全宣传工作。

时值旅游旺季,为了保障道路畅通,该大队与辖区景区、景点企业签订责任书,共同建立交通安全服务站,大力开展交通安全宣传教育和服务保障工作;针对外地车辆在景区、景点周边道路发生的交通事故,依照交通事故快处快赔流程快速处理,最大限度缩短处理时间,提高事故处理的工作效率。

此外,针对景区、景点旅游高峰时段的道路交通拥堵问题,该大队及时会同景区企业研究制定交通疏导工作方案,合理安排警力,加强指挥疏导,为企业提供最便捷、最及时的服务,全力为景区保好驾、护好航。

(高 嵩)

周密部署确保安全 集中销毁遗留炮弹

本报讯(记者 金丽 通讯员 王波 冯金明)8月17日上午9时30分,随着指挥员一声令下,324枚遗留炮弹在呼伦贝尔市新巴尔虎左旗诺门罕战争遗址现场被瞬间引爆,经爆破组确认,所有炮弹全部被安全销毁。

此次销毁的324枚炮弹均是近年来在诺门罕战争遗址被先后发现的。自治区公安厅高度重视遗留炮弹处置销毁工作,呼伦贝尔市公安局多次召开会议,部署推进遗留炮弹存放管理、分类鉴定以及处置销毁工作。经专家鉴定,确定324枚遗留炮弹为普通炮弹,可引爆销毁。此后,呼伦

贝尔市公安局迅速启动遗留炮弹处置销毁工作。

针对炮弹数量多,装卸运输、诱爆处置销毁工作危险系数高等情况,呼伦贝尔市公安局制定了炮弹处置销毁实施方案,并派出工作组赴新左旗指导炮弹集中销毁工作,于8月17日上午在炮弹处置销毁现场设立指挥部,由新左旗公安民警、边防大队官兵、爆破专业技术人员组成的安全警戒组、通信保障组、技术指导组、道路运输组、应急救援组严格按照部署开展各项工作,最终确保了324枚遗留炮弹的安全装卸、运输和销毁。



(李增根 蒋浩)

房屋塌陷引纠纷 悉心调解护安宁

本报讯(记者 杨茂春 通讯员 常春)近日,乌兰察布市集宁区新华街司法所成功调解了一起邻里纠纷案件。

8月3日上午,韩某气冲冲地走进新华街司法所,说自家房屋被雨水冲塌了,但邻居杨某以在外地为借口,不愿意承担责任。司法所所长白浩宇接案后,积极介入案件的调解工作。经调查,今年雨季,杨某家房檐的雨水渗漏到韩某的房屋,导致韩某家的屋顶和后墙发生

塌陷,双方因此引发冲突。但杨某认为韩某家的房屋坍塌是因为年久失修再加上雨水冲刷导致的,根本与自己无关。由于双方各持己见,调解刚开始便陷入了僵局。白浩宇通过联系社区工作人员,再次对事情经过进行调查、核实,实地了解了房屋的坍塌情况。经过两天的耐心调解,双方最终达成调解协议:杨某愿支付韩某600元的房屋修缮费,其余费用韩某同意自行承担。



近日,一位坐着轮椅的女士在家人的陪同下来到呼和浩特市赛罕区公安分局出入境办证大厅办理业务,工作人员见状,立即主动上前帮助其办理相关手续,并为其开通了“绿色通道”。该女士及其家属对工作人员热情周到的服务表达了感激之情。

海燕 摄

野外驻训增效能 实战检验砺精兵

本报讯(记者 杨茂春 通讯员 吕维艺)为了进一步提高官兵的综合能力素质,强化部队实战化水平,近日,内蒙古公安边防总队乌兰察布市边防支队组织机关全体官兵开展了野外驻训活动。

为达到实战磨练的目的,该支队党委始终坚持顶层设计,经过反复研讨论证、实地踏查、走访协调,制定出了符合实战要求、贴近官兵实际的《野外驻训演练方案》,确保在野外仿真条

件下真正地锤炼部队、检验能力。

此次驻训活动内容包括选址搭建营地,3公里定向越野、山林地隐匿目标搜索、紧急情况下部队通信保障及应急物资保障等,全面检验了部队应急指挥、协同配合、军事作战和综合保障等能力。整个驻训过程中,主要领导亲自挂帅,以身作则,官兵们团结一致,勠力同心,活动取得了显著成效。

深化放管服改革 密切警保间合作

本报讯(记者 李亮 通讯员 邱璐)为扎实推进“放管服”改革20项新举措如期落地见效,鄂尔多斯市达拉特旗交警大队坚持“以人民为中心”的发展理念,扎实推进“放管服”改革,全面提升服务水平和群众满意度。

办理车驾管业务时,申请人身份证明免于复印,申请表免手填写,车辆识别代号免费拓印,不再收存纸质体检证明。对补换领、审验驾驶证,补领机动车行驶证,驾驶人及机动车所有人联系方式变更等18类车驾管业务,凭本人居民身份证一证即办。整合业务窗口,实行所有业务窗口可以办理全项车驾管业务,实现群众到任一窗口即来即办。为了提升交管“互联网”服务水平,保证网上服务“应上尽上”,开通了补换领驾驶证/行驶证、机动车选号、申领免检车检验标志等25项互联网服务项目。

与此同时,该大队还全面启动了警保联动工作,进一步延伸服务触角,拓宽服务领域。大队与人保财产保险达拉特旗支公司签订“警保合作”框架协议,达成多项便民、利民、惠民工作共识,并准予经交管部门培训合格的警保巡查员加载“12123”APP辅警版权限,最大化地实现各保险公司巡查员与一线交通民警协作配合,实现警保协作共治畅通新局面。

全警上路抓管控 全力以赴保畅通

巴彦托海讯 当前正值旅游旺季,为有效预防和遏制重特大道路交通事故的发生,呼伦贝尔市鄂温克旗交警大队全员取消休息,扎实开展道路交通安全管理工作,确保旅游高峰期间辖区道路交通安全、畅通、有序。

分段包干,落实责任。大队把预防旅游车辆交通事故作为工作的重中之重,结合辖区路况实际,科学部署警力,明确工作职责,落实目标责任,严格落实包保责任制,确保辖区道路的安全畅通。

强化管控,遏制事故。大队及时组织民警对辖区旅游线路上的危险路段、事故多发路段进行严密排查。把警力最大限度投向路面,开展不间断的路面巡查。同时,全天候加大对机动车涉牌涉证违法行为及超员、酒后驾驶、疲劳驾驶等严重交通违法行为的打击力度。

加强宣传,营造氛围。大队组织民警深入辖区各旅游景区、苏木、嘎查,开展形式多样的宣传教育活动,向过往车辆的驾驶员和牧民群众宣传驾驶时要系好安全带、开车不饮酒、不接打电话,全力营造良好的交通安全氛围。

(牡丹)

打造交通驿站 消除道路隐患

额尔古纳讯 近年来,呼伦贝尔市额尔古纳市公安局积极探索交通管理新举措、新办法,创新性地打造了一处平安交通驿站。该驿站集便民服务、交通安全体验与交通安全警示教育为一体,为群众提供了额尔古纳景区路况信息和安全提示,对于旅游交通安全起到了积极的预防作用。

额尔古纳市凭借草原游、界河游、俄罗斯族旅游等原生态自然景观吸引了国内外大量游客,当地声名鹊起,游客数量激增。每到旅游旺季,该市交管部门民警取消休假、全警上路,公安机关也从各警种调配警力充实到道路一线的安全管理工作中,全力以赴保障道路畅通平安。平安交通驿站所处位置是外来车辆及人员进入景区景区的必经之地,民警在驿站不仅要管辖辖区路段实行24小时管控,查患纠违,还要对途经车辆的安全状况进行检查,途经此地的旅客朋友们也可以在驿站内休息停歇,并详细了解景区路况信息,确保广大旅客高兴而来,尽兴而归。